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Gracias por llamar a Benefits Mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar? Buenas
tardes, señorita. Mire, yo quería saber porque a mí ahora me acaba de llegar al buzón una
tarjeta y no sé de qué se trata. Porque no sé qué es lo que es esto. Quisiera saber. Somos
administradores de aseguranzas médicas en la agencia temporaria de trabajo. ¿Usted está
actualmente trabajando para la agencia? ¿Pero para qué agencia? ¿Para Radial? No sé.
Nosotros representamos varias agencias. Para poder ayudarla, en la tarjeta debe decir el
nombre de la agencia. Bueno, aquí dice Crown. Bueno, Crown. ¿Usted trabaja-- trabajó con
ellos? Sí, sí, hasta hace unos días. Ok. ¿Ya no está con ellos entonces? No, ahora no.
Bueno, eso, eso es porque ellos la autoinscriben en la aseguranza médica, pero si no está
trabajando con ellos no tiene por qué preocuparse. Ah, ok. Ok, mi amor. Ok. No, y era para
saber, porque digo: "¿Y esto? ¿Qué cosa es esto?" No hay problema. ¿Algo más que pueda
ayudarla? No, mi amor, no. Muchas gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Gracias por llamar a Benefits

Speaker speaker_1: Mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar?

Speaker speaker_0: Buenas tardes, señorita. Mire, yo quería saber porque a mí ahora me
acaba de llegar al buzón una tarjeta y no sé de qué se trata. Porque no sé qué es lo que es
esto. Quisiera saber.

Speaker speaker_1: Somos administradores de aseguranzas médicas en la agencia
temporaria de trabajo. ¿Usted está actualmente trabajando para la agencia?

Speaker speaker_0: ¿Pero para qué agencia? ¿Para Radial?

Speaker speaker_1: No sé. Nosotros representamos varias agencias. Para poder ayudarla,
en la tarjeta debe decir el nombre de la agencia.

Speaker speaker_0: Bueno, aquí dice Crown.

Speaker speaker_1: Bueno, Crown. ¿Usted trabaja-- trabajó con ellos?

Speaker speaker_0: Sí, sí, hasta hace unos días.

Speaker speaker_1: Ok. ¿Ya no está con ellos entonces?



Speaker speaker_0: No, ahora no.

Speaker speaker_1: Bueno, eso, eso es porque ellos la autoinscriben en la aseguranza
médica, pero si no está trabajando con ellos no tiene por qué preocuparse.

Speaker speaker_0: Ah, ok. Ok, mi amor. Ok. No, y era para saber, porque digo: "¿Y esto?
¿Qué cosa es esto?"

Speaker speaker_1: No hay problema. ¿Algo más que pueda ayudarla?

Speaker speaker_0: No, mi amor, no. Muchas gracias.


